

ПОГОДЖЕНО

Заступник голови Одеської
обласної державної адміністрації



Дмитро РАДУЛОВ

«10» квітня 2024 року

ІНФОРМАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ І НАУКИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ПРО ВИКОНАННЯ ПЛАНУ РОБОТИ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ (ВІЙСЬКОВОЇ) АДМІНІСТРАЦІЇ
на I кварталі 2024 року

№з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці
3.	Питання для розгляду на селекторних нарадах обласної державної адміністрації	
3.3	Про організацію та проведення національного мультипредметного тесту	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
4.	Питання для розгляду на рівні заступників голови обласної державної адміністрації та підготовки обґрунтувань щодо доцільності видання розпоряджень	
4.4	Про підготовку та проведення національного мультипредметного тесту у 2023-2024 році	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації

	<p>реалізацією вступної кампанії у 2024 році. Також видано спільний наказ Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації разом з Одеським регіональним центром оцінювання якості освіти «Про організацію та проведення національного мультитипредметного тесту у 2024 році в Одеській області» від 04.03.2024 № 55-ОД/01-16, у якому затверджено Календарний план організації та проведення у 2024 році національного мультитипредметного тесту в Одеській області, визначено терміни проведення заходів та відповідальних.</p>	
4.5	<p>Про внесення змін до розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 02.08.2021 № 803/од-2021 «Про затвердження складу ради молодих вчених при Одеській обласній державній адміністрації»</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>
5.	<p>Питання для розгляду в порядку контролю за ходом виконання актів законодавства, розпоряджень голови (начальника) обласної державної (військової) адміністрації</p>	
5.1	<p>Питання для розгляду в порядку контролю за ходом виконання законів України</p>	
5.1.1	<p>Про здійснення моніторингу охоплення дітей дошкільною освітою</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>
5.1.2	<p>Про координацію діяльності навчально-практичних центрів на базі функціонуючих закладів професійної (професійно-технічної) освіти</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>

5.1.3	<p>Про здійснення моніторингу використання коштів освітньої субвенції на оплату праці педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти</p>	<p>На виконання Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік», розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.03.2024 № 211-р «Про перерозподіл обсягу освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2024 році» територіальними громадами та обласним бюджетом здійснюється використання зазначеної субвенції в межах чинного законодавства.</p> <p>Одеській області передбачено - 6 661 246,1 тис.грн. За оперативною інформацією станом на 01.04.2024 загальна сума касових видатків по закладах освіти підпорядкованих Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації та закладів освіти територіальних громад склала 1 407537,5 тис. грн.</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>
5.2	<p>Питання для розгляду в порядку контролю за ходом виконання указів, доручень, розпоряджень Президента України</p>		
5.2.1	<p>Про здійснення моніторингу організації харчування у закладах загальної середньої освіти області, виконання операційного плану заходів щодо реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчуванняна період до 2027 у закладах загальної середньої освіти Одеської області</p>	<p>Протягом кварталу здійснено моніторинг виконання регіонального плану заходів щодо створення належних умов для безпечного та якісного харчування дітей у закладах освіти Одеської області на 2021-2023 роки, затвердженого розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 13.04.2021 № 371/од-2021.</p> <p>Відповідно до Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.10.2023 № 990-р розроблено комплексну регіональну програму «Реформування системи шкільного харчування в Одеській області на 2024-2027 роки», затверджену розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 12.02.2024 №120/А-2024 «Про затвердження обласної комплексної програми «Реформування системи шкільного харчування в Одеській області на 2024-2027 роки». За оперативною інформацією органів управління освітою територіальних громад області у І кварталі 2024 року гарячим харчуванням забезпечено 84 074 здобувачів освіти, серед яких: 52 923 учні 1-4 класів, пільгового контингенту, 7596 здобувачів освіти з числа внутрішньо переміщених осіб, які харчуються безоплатно.</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>

5.3		Питання для розгляду в порядку контролю за ходом виконання розпоряджень, постанов та доручень Кабінету Міністрів України	
5.3.4	Про формування прогнозних показників регіонального замовлення на підготовку кваліфікованих робітників та фахівців у закладах професійної (професійно-технічної) освіти	З метою своєчасного формування обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців на 2024 рік Департаментом надіслано запити до Одеської міської ради (лист від 18.03.2024 № 2041/01-32/2-24) та до закладів професійної (професійно-технічної) освіти (лист від 18.03.2024 № 2019/01-32/2-24). Наразі готується проект розпорядження щодо затвердження обсягів регіонального замовлення у закладах професійної (професійно-технічної) освіти.	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
5.3.5	Про формування прогнозних показників досліджень потреб регіонального ринку праці, формування регіонального замовлення на підготовку кваліфікованих робітників та фахівців у закладах фахової передвищої освіти	З метою формування обсягів регіонального замовлення на підготовку фахівців для закладів фахової передвищої освіти на 2024 рік Департаментам опрацьовано пропозиції закладів фахової передвищої освіти та наразі готується проект розпорядження щодо затвердження обсягів регіонального замовлення у закладах на підготовку кваліфікованих робітників та фахівців у закладах фахової передвищої освіти.	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
5.3.6	Про здійснення моніторингу використання коштів субвенції та коштів місцевих бюджетів на облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти	Департаментом протягом кварталу здійснюється моніторинг використання коштів субвенції та коштів місцевих бюджетів на облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти. Наразі проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти» підготовлено міжвідомчою робочою групою, опрацьовано під час спільної наради з Міністерством фінансів України та надано на погодження заінтересованим центральним органам виконавчої влади листом Міністерства освіти і науки України від 15.03.2024 №1/4635-24.	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
5.4	Питання для розгляду в порядку контролю за ходом виконання розпоряджень голови (начальника) обласної державної (військової) адміністрації		
5.4.3	Про здійснення моніторингу забезпечення захисними укриттями закладів дошкільної, загальної середньої освіти, їх облаштування, укомплектування необхідними матеріалами	Здійснюється моніторинг безпечних умов у закладах освіти всіх типів та форм власності. На початок 2024 року закладами освіти області всіх типів використовується 111 протирадіаційних укриттів (ПРУ) для укриття 36,016 тис. учасників освітнього процесу; 906 найпростіших (власних укриттів) для 187,770 тис. осіб та 251 найпростіші укриття та ПРУ інших юридичних осіб для 55,939 тис. осіб. 574 заклади освіти різних типів в укриттях фонду ЗСЦЗ створили умови для здійснення освітнього процесу у них для 118,557 здобувачів освіти.	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації

		<p>Забезпечено здійснення заходів з пожежної безпеки, функціонування охоронної сигналізації, наявності відеоспостереження тощо.</p> <p>На початок року охоронявся поліцією охорони 81 заклад, тривожну сигналізацію встановлено у 1195 закладах освіти різних типів, встановлено відеоспостереження з підключенням до пунктів централізованого спостереження та регулювання у 918 закладах освіти та 10 метаполітекторів у 7 закладах освіти Одеського району.</p>	
5.4.4	<p>Про стан проведення трансформації мережі закладів загальної середньої освіти області</p>	<p>На виконання розпорядження голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 17.12.2021 №1313/од-2021 «Про заходи щодо формування мережі закладів освіти Одеської області» проїздом кварталу Департаментом опрацьовано пропозиції щодо формування оптимальної мережі академічних ліцей, закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти. Пропозиції щодо проведення трансформації мережі закладів загальної середньої освіти області сформовані відповідно до до наданих заявок територіальними органами управління освітою області, а також враховано можливість утворення закладів старшої профільної школи на базі закладів загальної середньої освіти, закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти області.</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>
5.4.10	<p>Про здійснення моніторингу стану дотримання прав здобувачів освіти закладів освіти спільної власності територіальних громад області, що евакуйовані за межі України у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану</p>	<p>На виконання розпорядження голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 01.03.2022 №45/А2022 «Про евакуацію дітей, захищених до закладів різних типів, форм власності та підпорядкування на цілодобове перебування», учні (вихованці) закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти Одеської області разом з супроводжуючими особами від закладів освіти були евакуйовані за межі України – в Республіку Польща та Румунію, де вони перебувають на даний час. Департамент тримає на постійному контролі дотримання прав учнів (вихованців), що евакуйовані за межі України.</p> <p>Станом на 04.04.2024 за межами України перебуває 353 вихованця (в Румунії -55, в Польщі-298).</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>

6.

Організаційні заходи

6.1	Проведення у закладах освіти заходів до Дня Соборності, Міжнародного дня пам'яті жертвам Голокосту, Дня пам'яті Героїв Крут	<p>18 січня 2024 року було проведено лекцію «Значення дня Соборності для України» в арт-просторі Одеської централізованої бібліотечної системи.</p> <p>25 січня 2024 року проведено лекцію в Одеській обласній універсальній науковій бібліотеці імені М.С. Грушевського «Крути як історична подія і національний символ».</p> <p>29 січня 2024 року в Одеській обласній універсальній науковій бібліотеці імені М.С. Грушевського проведено лекцію «Пам'яті Героїв Крут».</p> <p>30 січня 2024 року відбулась обласна краєзнавча вікторина «Одна єдина соборна Україна» до Дня Соборності України та Дня пам'яті Героїв Крут, у якій взяли участь 258 осіб учнівської молоді закладів загальної середньої, позашкільної освіти територіальних громад області. Учасники вікторини проявили національну свідомість та людяську гідність, показали свої знання про історичний факт злукки українського народу та про героїчні подвиги студентів під Крутами.</p> <p>За результатами вікторини:</p> <ul style="list-style-type: none"> I місце посіла Соболева Тетяна, учениця Ізмайльської гімназії № 3 Ізмайльського району; II місце – 15 учасників вікторини; III місце – 22 учасники вікторини. 	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
6.2	Конкурс шкільного малюнка «Ніхто так не вірить у нашу перемогу, як я!»	<p>На конкурс шкільного малюнка «Ніхто так не вірить у нашу перемогу, як я!» прийнято 210 робіт від 7 районів Одеської області. До участі у 2 турі відібрано 40 робіт (по 20 у кожну вікову категорію).</p> <p>22 січня 2024 року відбувся 2 (очний тур) у якому взяли участь 9 молодших та 13 старших конкурсантів. Для них проходили майстер-класи з провідними митцями. Після майстер-класів для учасників був проведений конкурс на задану тему.</p> <p>За підсумками конкурсу журі визначило 6 переможців (по 3 у кожній віковій категорії), які 25 січня 2024 року були нагороджені головою (начальником) Одеської обласної державної (військової) адміністрації Олегом КШЕРОМ. З 40 робіт учасників 2 туру сформовано виставку, яка відкрилась та діє у Літературному музеї м. Одеса.</p>	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації

6.3	Проведення наради з керівниками закладів професійної (професійно-технічної) освіти	11 січня 2024 року проведено онлайн-нараду з керівниками закладів професійної (професійно-технічної) освіти щодо організації навчання у II семестрі 2023/2024 навчального року.	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
6.4	Проведення наради з керівниками закладів фахової передвищої освіти комунальної та державної форми власності, що фінансуються з обласного бюджету	10 січня 2024 року проведено онлайн-нараду з керівниками закладів фахової передвищої освіти щодо організації навчання у II семестрі 2023/2024 навчального року.	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
6.5	Організація та проведення III-IV етапів XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	03 лютого 2024 року відбувся IV етап (фінальний) XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, у якому взяли участь 26 учасників - це учні 5-11 класів - 18, професійної (професійно-технічної) освіти - 2 та 6 студентів закладів вищої та передвищої фахової освіти, які посили I, II та III місця. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 26.03.2024 № 398 «Про нагородження переможців XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, які навчаються в закладах освіти України», переможцями конкурсу стали 18 учнів і студентів закладів освіти Одеської області, з них 5 учасників отримали диплом I ступеня, 9 - диплом II ступеня, 4 - диплом III ступеня.	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
6.6	Організація та проведення всеукраїнської акції «Ланцюг єднання» до Дня Соборності	22 січня 2024 року проведено в укрітті (у зв'язку з неодноразовою та тривалою повітряною тривою) «Ланцюг єднання» до дня Соборності в Одеському державному університеті внутрішніх справ (присутні 100 осіб).	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
6.19	Інклизивний НУВ: «Формування безпечного простору в закладах освіти»	Протягом кварталу функціонував Інклизивний НУВ: «Формування безпечного простору в закладах освіти». В межах роботи цього майданчику проведено низку заходів. 04 січня 2024 року фахівці Одеського обласного ресурсного центру підтримки інклизивної освіти (далі – ООРЦПО) взяли участь у семінарі для фахівців Одеського ліцею №15 Одеської міської ради за темою: «Діти з особливими освітніми потребами. Освітні потреби дітей з ООП та створення безпечного середовища в закладі освіти». Були розглянуті	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації

	<p>питання щодо особливостей розвитку дітей з особливими освітніми потребами (далі – ООП), підходів до роботи з подолання освітніх труднощів, необхідних умов для ефективного навчання дітей, формування інклюзивних цінностей та створення безпечного простору в закладі освіти.</p> <p>24 січня 2024 року фахівцями ООРЦПО проведено семінар «Відновлення спроможності інклюзивно-ресурсних центрів забезпечувати якісні послуги в громадах, що постраждали від війни». Розглянуті питання щодо надання психолого-педагогічних послуг дітям з ООП в умовах воєнного стану, умови соціалізації та надання психологічної підтримки внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО), консультування батьків, підтримка дітей за кордоном, які навчаються в онлайн форматі тощо. Досвід українських фахівців у майбутньому покращить рівень надання психологічної допомоги дітям з ООП та організацію освітнього процесу з урахуванням потреб дитини.</p> <p>20 лютого 2024 року фахівцями ООРЦПО проведено практичний інтенсив за темою: «Система освіти дітей з особливими освітніми потребами в умовах війни та післявоєнний період», який дозволив розкрити функціонування системи освіти, особливості впливу війни на освіту та учасників освітнього процесу, проаналізувати ті зміни, що були внесені у період воєнного стану в законодавчі акти, які регламентують освіту осіб з особливим освітніми потребами, у тому числі, діючих порядків організації інклюзивного навчання на всіх рівнях освіти. Педагоги Одеської області удосконалили компетентності щодо здійснення в нових умовах системного кваліфікованого супроводу осіб з особливими освітніми потребами.</p> <p>22 лютого 2024 року фахівці ООРЦПО провели психолого-педагогічний семінар «Робота з учнями з особливими освітніми потребами в умовах воєнного стану», який відбувся в управлінні освіти Фонтанської селищної ради, з метою більш глибокого розгляду питання освітніх труднощів дітей з особливими освітніми потребами, різних рівнів підтримки в умовах воєнного часу та створення безпечного простору для дітей в закладах освіти.</p> <p>12 березня – 15 березня 2024 року фахівці ООРЦПО провели Дискусійний простір «Інтеграція/адаптація дітей в умовах воєнних дій»:</p>	
--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

	<p>психолого-педагогічні аспекти», що дозволило розглянути важливі питання створення безпечного освітнього середовища.</p> <p>14 березня 2024 року фахівці ООРЦПО провели семінар, в ході якого розкрили сутність програми «STRONG» та результати впровадження програми для дітей, які пережили травмуючі події та перебувають на території України. Програма STRONG спрямована на краще розуміння природних психотрісних процесів, що на сьогоднішній день є важливим для гармонійного розвитку та збереження психічного здоров'я дітей й створює безпечний простір для них.</p> <p>20 березня 2024 року фахівці ООРЦПО провели практичний інтерсив «Про стрес і травму та як зберегти психічне здоров'я в час вишкобувань». Метою заходу було надати інформацію про види та типи травм, а також реакції мозку на травмуючі події. Розкрито сутність вікових реакцій на травму у дітей з ООП та умови створення безпечного простору в закладах освіти.</p> <p>27 березня 2024 року фахівцями ООРЦПО в рамках інклюзивного НУВу проведено Майстер клас для дітей з ООП «Хай буде весна» та для батьків «Мої ресурси». Метою зустрічі було створення безпечного простору та надання психологічної підтримки в умовах воєнного стану, віднаходження ресурсу, обмін досвідом та надбаннями.</p>	
<p>6.24</p> <p>Круглий стіл, присвячений Міжнародному дню жінок та дівчат у науці</p>	<p>23 лютого 2024 року проведено круглий стіл «Жінки в науці під час війни» за участю Ради молодих вчених при Одеській обласній державній адміністрації та науковців закладів вищої освіти Одеського регіону.</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>
<p>6.25</p> <p>Обласний етап фотовиставки до Дня Соборності України: «Україна – це ми!»</p>	<p>На обласному етапі фотовиставки до Дня Соборності України: «Україна – це ми!» було представлено 186 робіт.</p> <p>Переможцями стали фотороботи:</p> <p>«Дівчина України» опорного закладу «Болградський ліцей» Болградської міської ради;</p> <p>«З журбою радість обнялись» опорного закладу «Миколаївський ліцей з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Бородинської селищної ради;</p> <p>«В єдності сила народу!» Новотроїнівського ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Городнянської сільської</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>

	<p>ради; «Зернятко мале колосистої ниви» Новоукраїнського ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Городненської сільської ради; «Ансамбль естрадного танцю «Драйв» комунального закладу позашкільної освіти Ізмайльської міської ради Ізмайльського району Одеської області «Палац дітей та юнацтва ім. Алли Іванової».</p>	
<p>6.26 І-ий тур Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу»</p>	<p>З 15 по 25 січня 2024 року проведено І тур Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу».</p> <p>Загалом подано 14 презентацій екскурсій на наступні профілі музеїв: історичні (загальноісторичні, історико-краєзнавчі) - 12; природничі – 2 з Ренійської, Ізмайльської, Молотівської, Теплодарської, Тузлівської, Бородинської, Павлівської, Кузьминської, Миколаївської, Новоборисівської, Ізмайльської, Чорноморської територіальних громад області.</p> <p>Учасники І туру конкурсу, окрім досконалого знання матеріалів власних музеїв, показали навички подачі екскурсійного матеріалу, уміння структурувати інформацію, розуміння практичного значення музейної роботи.</p> <p>Переможці конкурсу:</p> <p>Історичний профіль:</p> <p>І місце – Історичний музей широкого профілю Котловинського ліцею Ренійської міської ради Ізмайльського району – екскурсія «Загалковий народ – гагаузи»;</p> <p>II місце - Музей історії села Турлаки Випаснянської філії №2 опорного закладу освіти «Випаснянський заклад загальної середньої освіти» Молотівської сільської ради Білгород-Дністровського району – екскурсія «Село Турлаки: історичний шлях з минулого в майбутнє»;</p> <p>- Історичний музей широкого профілю Теплодарського ліцею ім. О.П. Медведєвкова Теплодарської міської ради Одеського району – екскурсія - «Мандрівка в минуле»;</p> <p>- Історико-краєзнавчий музей «Т.Г.Шевченко та духовне відродження України» комунального закладу «Базар'янський заклад загальної середньої освіти І-III ступенів» Тузлівської сільської ради Білгород-</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>

	<p>Дністровського району - екскурсія «Мій рідний край – моя земля!»; III місце - Історико-краєзнавчий музей «Історія рідного краю» опорного заклад освіти Бородінського ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Бородінської селищної ради Болградського району – екскурсія «Стежками історії рідного краю»; - Музей «Історія рідного краю» с. Лісне Лісненського ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Бородінської селищної ради Болградського району – екскурсія «Село моє, ти кращеє у світі»; - Історико-краєзнавчий музей Вознесенського Першого ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Павлівської сільської ради Болградського району – екскурсія «Стежками історії рідного краю».</p> <p>Природничий профіль: I місце - Музей живої природи Центру позашкільної освіти Чорноморської міської ради Одеського району – екскурсія «Світ, в якому ми живемо, - це диво!». Матеріали екскурсії екскурсоводів, що поїли I місця направлені для участі у II турі Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів загальної середньої освіти «Край, в якому я живу», який буде проведено 21-22 березня 2024 року у м. Кропивницький.</p>	
<p>6.27</p>	<p>Організація та проведення заходів щодо відзначення Шевченківських днів</p> <p>8 березня 2024 року – відкриття виставки «Малярство. Графіка. Скульптура. Декоративно-прикладне мистецтво до 210 річчя з дня народження Тараса Шевченка» в Одеській обласній організації спілки художників України. 9 березня 2024 року – лекція в Одеській обласній універсальній науковій бібліотеці імені М.С. Грушевського Одеса: лекція Тараса Максим'юка та Тараса Гончарука». 12 березня 2024 року – «Шевченковий диктант» в Одеській обласній універсальній науковій бібліотеці імені М.С. Грушевського.</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>
<p>6.28</p>	<p>Організація та проведення заходу «Стусівські читання»</p> <p>16 січня 2024 року відбулись «Стусівські читання» в Одеській обласній універсальній науковій бібліотеці імені М.С. Грушевського. В заході взяло участь 50 осіб.</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>

6.31	<p>Науково-методичний, організаційно-інформаційний супровід та проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів (III етап)</p>	<p>Протягом кварталу проведено III етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. Організовано та проведено відбірково-тренувальні збори для кандидатів у члени команди Одеської області для участі у IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів.</p> <p>За підсумками відбіркового конкурсного турніру, проведених під час зборів, сформовані команди для участі у IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів.</p> <p>Команди Одеської області протягом березня прийняли участь у IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики, хімії, правознавства, фізики, української мови та літератури, інформаційних технологій.</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>
6.35	<p>Організація та проведення засідання координаційної ради з питань утвордження української національної та громадянської ідентичності при Одеській обласній державній адміністрації</p>	<p>27 березня 2024 року проведено засідання координаційної ради з питань утвордження української національної та громадянської ідентичності при Одеській обласній державній адміністрації. За участю заступників голів районних державних (військових) адміністрацій, членів організаційних комітетів з проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») районів та області.</p>	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>
6.36.	<p>Всеукраїнські шкільні ліги з видів спорту серед учнів закладів загальної середньої освіти Одеської області (футзал, волейбол, баскетбол)</p>	<p>Протягом кварталу проведено I та II етап Всеукраїнських шкільних ліг з видів спорту серед учнів закладів загальної середньої освіти Одеської області (футзал, волейбол, баскетбол), які проходять відповідно до розпорядження голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 28.11.2023 №1031/А-2023 «Про реалізацію проекту «Ліг-о-ліг». Всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти Одеської області на 2023-2024 навчальний рік».</p> <p>У I та II етапах змагань з видів спорту взяли участь:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Волейбол серед команд дівчат – 233 команди (2796 учасників); - Баскетбол серед команд дівчат – 99 команд (1188 учасників); - Футзал 289 команд (3468 учасників). 	<p>Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації</p>

6.68	Науково-методичний, організаційно-інформаційний супровід та проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024»	<p>Протягом кварталу було проведено Всеукраїнський конкурс «Учитель року – 2024» (перший тур) у номінаціях: «Географія», «Образотворче мистецтво», «Українська мова та література», «Фізика» у наступні терміни:</p> <ul style="list-style-type: none"> - перший етап – з 29.01 по 02.02.2024; - другий етап – з 12.02 по 16.02.2024. <p>У першому етапі конкурсу приймало участь: з номінації «Географія» - 13 конкурсантів; з номінації «Образотворче мистецтво» - 3 конкурсанти; з номінації «Українська мова та література» - 21 конкурсант; з номінації «Фізика» - 16 конкурсантів.</p> <p>У другому етапі конкурсу приймало участь: з номінації - «Географія» - 8 конкурсантів; з номінації - «Українська мова та література» - 11 конкурсантів; з номінації - «Фізика» - 5 конкурсантів.</p> <p>Переможець кожної з номінацій братиме участь у другому турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024».</p> <p>Подання на учасників другого туру надіслано до центрального оргкомітету Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024».</p>	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------

Інформація про стан виконання позапланових заходів

<p>12 січня 2024 року – відкриття новообудованого корпусу Авангардівської гімназії. Проект будівництва був внесений у 2019 році у програму Президента Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО «Велике будівництво».</p> <p>16 січня 2024 року – відкриття новообудованого корпусу ЗЗСО «Прилиманський ліцей» у ЖК «Сьоме небо», що знаходиться на території Авангардівської селищної ради Одеського району.</p> <p>19 січня 2024 року – вручення сучасних ноутбуків Hewlett-Packard (HP) для дитячих садків у межах реалізації проекту ЮНІСЕФ «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні», за підтримки Міністерства освіти і науки України.</p> <p>01-16 лютого 2024 року – проведено I тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024».</p>	
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

<p>19-20 лютого 2024 року – робочий візит директора Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації Олександра ЛОНЧАКА до Республіки Польща. Під час багатосторонніх зустрічей обговорювали питання, пов'язані з перебуванням за кордоном українських дітей з інституційних закладів, зокрема Одешини, яких було евакуйовано до Республіки Польща після повномасштабного російського вторгнення в Україну 24 лютого 2022 року.</p>
<p>26 лютого 2024 року – проведено секторну нараду з питань створення безпечних умов у закладах освіти області та реалізації проєкту «Служба освітньої безпеки» спільно з Управлінням поліції охорони в Одеській області шляхом укладання з вказаним органом поліції охорони договору про надання послуг охорони громадського порядку.</p>
<p>Протягом лютого 2024 року – проведено обласні етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад з 19 навчальних предметів.</p>
<p>08 березня 2024 року – робочий візит до Одеської області Андрія СТАШКІВА, заступника Міністра освіти і науки України. В рамках візиту оглянули єдиний унікальний в Україні освітянській хаб – вільний простір, створений на базі комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» та ряд закладів загальної середньої та дошкільної освіти Одешини, кулінарний хаб ДНЗ «Одеський центр професійної освіти».</p>
<p>13 березня 2024 року – взято участь у нараді з питань особливостей форм сімейного виховання, доступності освіти для дітей з обмеженими можливостями, майбутнього повернення дітей в Україну, створення простору для соціалізації дітей тощо.</p>
<p>20 березня 2024 року – проведено колегію Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації. З членами колегії заслухали інформацію про організацію та проведення національного мультимедійного тесту (НМТ) в регіоні, функціонування системи професійної освіти в Одеській області та хід виконання угоди між Департаментом освіти і науки ОДА і Радою обласної організації профспілки працівників освіти і науки України. По кожному з висвітлених питань були прийняті відповідні рішення, спрямовані на покращення роботи галузі.</p>
<p>21 березня 2024 року – проведено Всеукраїнську науково-практичну конференцію здобувачів вищої освіти та молодих учених на тему: «Національна безпека України в умовах воєнного стану: проблеми та шляхи їх вирішення».</p>
<p>21 березня 2024 року – відкриття обласної виставки шкільного малюнку «Ніхто так не вірить у нашу перемогу, як я!» на базі Комунальної установи «Одеський літературний музей».</p>

22 березня 2024 року – відкриття закладу дошкільної освіти «Мадагаскар» Авангардівської селищної ради Одеського району. Збудований за програмою Президента Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО «Велике будівництво» у 2022 році якраз перед війною, він вимушений був зробити перерву в наданні освітніх послуг через відсутність безпекових вимог.

26 березня 2024 року – відкриття кулінарного хабу на базі Дунайського центру професійної освіти в рамках реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування, що реалізується за ініціативи Першої леді України Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ.

Директор Департаменту освіти і науки

Одеської обласної державної адміністрації



Олександр ЛОНЧАК